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Acta No. 237 

 
En San Juan de Pasto, siendo las 9:10 a.m., del día Martes 13 de Diciembre de   

2016, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 
correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 
AVILA MORENO JOSE SERAFIN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO, 

CORDOBA LOPEZ NELSON EDUARDO, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, ERASO 
SEPULVEDA EDGAR EDUARDO, FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, LOPEZ 

RAMIRO, MARTINEZ MONTES FIDEL DARIO, PRADO CHIRAN WILFREDO 
MANUEL, RASSA BRAVO RODOLFO ALEXANDER, ROMO NARVAEZ EDMUNDO 

ALEXANDER, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORRES SILVA JAVIER 
MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO CESAR, VELASCO BURBANO ERICK 

ADRIAN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 

 
Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 
 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 

3. ENTREGA DE PROYECTO A COMISION PARA PRIMER DEBATE: “POR 
MEDIO DEL CUAL SE FACULTA AL ALCALDE PASTO PARA CELEBRAR UN 

CONTRATO DENTRO DEL PROYECTO “CONSTRUCCION DE LAS VIAS Y 
ESPACIO PUBLICOS EN EL ENTORNO AL INTETRCAMBIADOR VIAL 

AGUSTIN AGUALONGO DEL MUNICIPIO DE PASTO”. 
4. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 
2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 
El Concejal Alvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada por la 

mesa directiva. 
 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 
 

3. ENTREGA DE PROYECTO A COMISION PARA PRIMER DEBATE: “POR 
MEDIO DEL CUAL SE FACULTA AL ALCALDE PASTO PARA CELEBRAR UN 

CONTRATO DENTRO DEL PROYECTO “CONSTRUCCION DE LAS VIAS Y 
ESPACIO PUBLICOS EN EL ENTORNO AL INTERCAMBIADOR VIAL 

AGUSTIN AGUALONGO DEL MUNICIPIO DE PASTO”. 
 

 

La Presidencia, traslada el proyecto a la Comisión de  plan y régimen y 
nombra como  ponente al concejal Alvaro Figueroa. 
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El Concejal Alvaro Figueroa, acepta la ponencia. 

 
4. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 

 
El Secretario da lectura a un oficio enviado por la Concesionaria vial Unión del 

Sur. Da lectura a un oficio enviado por la Personería Municipal. 
 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
 

El Concejal Mauricio Rosero, solicita se coloque a consideración de la plenaria 
la revocatoria de la proposición entregada al Doctor Oscar Ivan Zuluaga. 

 
El Concejal Julio Vallejo, comenta que la entrega del reconocimiento es un acto 

de democracia y de respeto por la opinión de los demás por tanto no está de 
acuerdo en la revocatoria del reconocimiento. 

 

La Presidencia, manifiesta que como representante del partido Polo 
Democrático, no estar de acuerdo con el contenido de dicha proposición, y 

aclara que al haber firmado el reconocimiento, simplemente esta avalando la 
decisión tomada por la plenaria. 

 
El Concejal ramiro Villota, manifiesta que no está de acuerdo con la 

revocatoria de la proposición por que es un acto ya ejecutado. 
 

El Concejal Alexander Rassa, está de acuerdo con revocar dicho acto 
administrativo por que le parece que es ilegitimo, por que no representa la 

voluntad del pueblo de Nariño, donde gano mayoritariamente el sí en el 
plebiscito. 

 
El Concejal Mauricio Rosero, propone que se pida un concepto a la oficina 

jurídica de la Corporación, para analizar la revocatoria de la proposición y que 

se exprese el día de mañana. 
 

Siendo las 10:40 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 
terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Miércoles 14 

de Octubre las 9:00 a.m. 
 

 
ERICK ADRIAN VELASCO BURBANO  SILVIO ROLANDO BRAVO. 

Presidente Concejo Municipal   Secretario General 
 

 
Aydé Eliana 

 

Firmado en original 
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